
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh : Eka Nana Erlina, S.Pd 

Satuan Pendidikan : TK ISLAM TERPADU AL KHAIR 

Semester : Genap 

Tema : Mengenal Keaksaraan Awal melalui Kegiatan Bermain  

Sub Tema : Mengenal Angka 1-5 melalui Kegiatan Bermain 

Tujuan Pembelajaran : Setelah Bermain, anak diharapkan dapat mengenal angka 1-5 dengan baik

     

Alokasi waktu : 60 Menit  

  

A. PENDAHULUAN 

1 Guru membuka kelas dengan salam dan berdoa (religius)  

2 Menanyakan kabar  

3 Memastikan kehadiran peserta didik 

 

B.KEGIATAN INTI 

1. Guru bersama anak membuat aturan main 

2. Guru mengajak untuk mengamati media yang sudah disiapkan 

3. Guru memberi kesempatan kepada anak untuk bertanya tentang media yang telah 

disiapkan 

4. Guru mengajak anak bermain mengenal angka 1-5 melalui kegiatan menjepit angka, 

menghitung kancing sesuai angka yang terdapat pada gelas, membentuk angka 

dengan lilin mainan 

5. Anak melakukan kegiatan sesuai minat dan keinginannya 

6. Guru memberikan stimulasi saat anak melakukan kegiatan main 

7. Guru mencatat apa yang dilakukan anak sesuai pengamatannya 

 

C. PENUTUP 

1. Menanyakan perasaan anak selama bermain  

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini 

3. Menginformasikan kegiatan anak untuk esok hari 

4. Berdo’a setelah belajar 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilain sikap/Afektif 

Observasi selama kegiatan pembelajaran 

 Kognitif 

Anak dapat mengenal angka 1-5  

 Penilaian keterampilan 

Anak dapat membuat hasil karya 



 

Mengetahui 

Kepala TK Islam Terpadu  Al Khair 

Barabai,   Januari 2022 
Guru Kelas 

 
 
 
 
 
 

            Muhammad Ramlan, S.T 

 

 

 
           Eka Nana Erlina, S.Pd 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 

  

 
 


